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男女共同参画に関する住民の意識・実態調査 結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43

18

94

58

25

93

F3職業

228

103

F4配偶者（パートナー）有無

有

無

【調査対象者】 

令和 3 年 9 月 30 日現在吉賀町在住

の満 20 歳から 79 歳の男女各 400 人 

【回答者】 

合計 335 名 

【回収率】 

41.9％ 

195

133

7
F1性別

女性

男性

どちらでもない・

答えたくない

3

4
126

79

48
39

22
14

無回答

80歳以上
70～79歳
60～69歳

50～59歳
40～49歳

30～39歳
20～29歳

0 20 40 60 80 100 120 140

F2年齢

（人） 

（人） 

（人） 

（人） 
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問 1 

次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

   （○はそれぞれ１つずつ） 

女性 どちらでもない・答えたくない 男性 

（1）家庭生活で 

（2）職場で 

（3）学校教育の場で 

（4）政治の場で 

34.4％ 45.7％ 42.9％ 

41.3％ 44.3％ 
28.6％ 

24.2％ 

13.5％ 

60.0％ 86.7％ 69.4％ 

2.0％ 
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基本目標 項目 前回調査値 

（H26） 

目標値 

（R4） 

今回調査値 

Ⅰ男女共同参画社会づくりに向

けた意識の形成 

４男女の地位が平等だと思う人の

割合（7 分野平均） 
33.1％ 40％ 40.9％ 

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 

（5）法律や制度上で 

（6）社会通念・慣習・しきたりなどで 

（7）地域活動で 

46.7％ 
59.2％ 40.0％ 

23.4％ 
15.6％ 

33.3％ 
50.4％ 

33.5％ 

0％ 

☆「男女の地位が平等だと思う人の割合」の 7 項目の平均値は、目標値である 40％を超えたが、全体的に男

性が「平等」と思っているほど女性は「平等」と感じていない傾向にある。 
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問 2 

社会全体で見た場合には、男女の地位は平等になっていると思いますか。 

   （○は１つ） 

男性の方が優遇されていると

回答した割合 78.3％ 

（前回調査（H26 年）の結果 74.0％） 

☆問１の 7 項目の平均値が目標値である 40％を

超えた一方、社会全体で見た場合に男性の方が

優遇されていると回答した人の割合は前回より

も上昇している。 

 

※問 2 の回答では、性別による違いはほとんど

なかった。 

17.6％ 

問 3 

次にあげるようなことがらについて、あなたはどう思いますか。 

   （○はそれぞれ１つずつ） 

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 

（1）男は外で働き、女は家庭を守るべきである 

（2）自治会などの団体の代表者は、男性の方がうまくいく 

71.4％ 
69.2％ 

44.3％ 

85.7％ 78.4％ 78.6％ 
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基本目標 項目 前回調査値 

（H26） 

目標値 

（R4） 

今回調査値 

Ⅰ男女共同参画社会づくりに向けた

意識の形成 

３固定的性別役割分担意識にとらわ

れない人の割合 
58.9％ 70％ 52.8％ 

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 

（3）女性には細やかな心配りが、男性にはいざというときの決断力が必要だ 

（4）子育ては、やはり母親でなくてはと思う 

（5）家事、介護は女性の方が向いていると思う 

37.4％ 
57.1％ 50.8％ 

42.9％ 43.8％ 48.1％ 

71.4％ 
44.3％ 

33.7％ 

☆「男は外で働き、女は家庭を守るべきである」という固定的性別役割分担意識は年々なくなってきてい

る。しかし「団体の代表者は男性の方がうまくいく」や、「女性には細やかな心配りが、男性にはいざとい

うときの決断力が必要だ」というアンコンシャス・バイアス（無意識の偏見）は男性よりも女性に多くみ

られ、女性自身の女性に対する偏見や固定観念が根強く残っていることがわかる。また「家事、介護は女

性の方が向いていると思う」と感じる男性は、女性よりも多い傾向にある。 
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◎社会生活における全てにおいて 

◎全部です 

◎男女関係なく能力があればよい 

◎女性の活躍を希望します。 

◎適材適所（男とか女とか関係ない） 

◎もっと女性の進出があっても良いと思うので

多方面に出ていくべきだと思う。 

◎能力や調整力があれば問題なし。 

◎やる気のある方でしたら、どちらでも良い 

◎適人であればどちらでも 

140 130

212

169

98 105
131

161
133

85 78

141

問 4 

あなたは、今後どのような職業や役職において、女性が増える方がよいと思いますか。（○はいくつでも） 

問 5 

あなたは、町の政策について女性の意見や考え方がどの程度反映されていると思いますか。 

（○は１つ） 

（問５で「あまり反映されていない」「ほとんど（全く）反映されていない」と答えた方に） 

 問５－１ 町の政策に女性の意見や考え方が反映されていないと思う理由は何ですか。 

（○は１つ） 

10

144

166

22

5

4

1 十分反映されている

2 ある程度反映されている

3 あまり反映されていない

4 ほとんど反映されていない

5 ３・４両方

6 わからない

（人） 

（人） 

（票） 
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  問６ 一般的に女性と仕事について、あなたはどうお考えですか。 

女性 

男性 

どちらでもない・答えたくない 

問７ 一般的に、女性が働き続けていくことについて、 

現在どのような状況にあると思いますか。 

 （○は１つ） 

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 

（人） 

（人） 

（人） 
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（問７で「どちらかといえば働き続けにくい」「働き続けにくい」と答えた方に） 

 問７－１ 女性が働き続けていく上で、妨げとなっているのはどのようなことだと思いますか。     

（○はいくつでも） 
（票） 
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問 8 生活の中での、仕事と家庭生活または地域・個人の生活の優先度について、お聞かせくださ

い。 

（1）あなたの希望（理想）に最も近いものはどれですか。（○は１つ） 

（2）あなたの現実（現状）に最も近いものはどれですか。（○は１つ） 

女性 

（人） 

（人） 
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男性 

どちらでもない・答えたくない 

（人） 

（人） 

（人） 

（人） 
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  問 9 あなたは次のことがらに十分時間はとれていますか。(○はそれぞれ１つずつ) 

 

（１）家庭生活のための時間 

（２）地域・社会活動に参加する時間 

（３）学習・研究、趣味・娯楽、スポーツなどのための時間 

（４）休養のための時間 

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 

どちらでもない・答えたくない 

どちらでもない・答えたくない 

どちらでもない・答えたくない 

男性 

男性 

男性 

女性 

女性 

女性 
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  問 10 家庭の中で次の仕事はどなたが担当されていますか。 

家庭の中での仕事で（１）食事の支度、（２）食事の片づけ、（３）掃除は女性が担当している家庭が多かった

が、男性と女性が同じ程度分担している家庭の割合が、前回調査時（H26 年）よりも高くなっている。（４）小さ

い子どもの世話、（５）介護についても、該当する仕事がない家庭を除くと女性が担当している家庭が過半数であ

った。 

☆一方で、（６）家庭における重大事項の決定、（７）自治会・PTA 活動は男性が担当している家庭が多かったが、

男性と女性が同じ程度分担している家庭も多かった。 
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◎家事・特に育児の大変さは自分がやってみて初めて知った。これは男性にも知ってほしい。同時に男性の大

変さもあると思うので対話・ネットワークづくりが大事！！ 

◎自給的な暮らしがしたいので週 2-3 日程度がベスト。後の時間は食べるものを作ったり・手仕事・暮らしの

必要なものを作る時間にあてたい 

◎男が働き、女が家事をすべき。という古い考えを無くしていく事が必要。 

◎もっと企業がこのことについて考えるべきだと思う 

◎男女平等とは何の平等か？家庭の事情もありますし、私たちの時代（７０代）にしてみれば、今の若い夫婦

は男性もいろいろ協力していると思います。平等となると、力仕事も平等でなければいけないし、やはり、女

性では出来る事出来ない事があります。男性の場合でもあると思います。今からの若い人たちは出来ることを

お互いに補っていけばいいと思います。 

◎家庭に要介護者・障害者等がいれば男女関係なく出来る者がやるしかない共同参画等言ってられない 

問 11 今後、男性と女性が共に仕事、家事、育児、介護、地域活動に積極的に参加していくため   

   には、どのようなことが特に必要だと思いますか。（○はいくつでも） 
 

 

その他（自由記述） 

（票） 
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◎行政で働く人自身が自分の地域に魅力を感じ、持続可能な地域を作れるように考えること。行動すること。 

◎過剰な平等意識を植え付けず真の平等を男女の違いを認めたうえで進めるよう啓発・支援してほしい 

問 12 男女共同参画を進めていくために、行政が力を入れるべきことは何だと思われますか。 

(○はいくつでも) 

その他（自由記述） 

（票） 
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ジェンダー平等に関する中高生の意識・実態調査結果～中学校 3 校～ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

問
とい

１ あなたは、「 男
おとこ

らしく（ 女
おんな

らしく）しなさい。」、「 男
おとこ

だから○○しなさい。（してはいけない。）」、 

   「 女
おんな

だから○○しなさい。（してはいけない。）」などと言
い

われたことがありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問
とい

１で「ある」と答
こた

えたかたに）                 （問
とい

１で「ある」と答
こた

えたかたに） 

問
とい

１－１ どんなことについて言
い

われましたか。        問
とい

１－２ 誰
だれ

に言
い

われましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【調査対象者】 

吉賀町立中学校全校生徒 

【回答者】 

合計 117 名 

女性 どちらでもない・答えたくない 男性 

（人） 
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（問
とい

１であると答
こた

えたかたに） 

問
とい

１－３ もしよかったら、どんな場面（時・状況）でどんなことを言
い

われたか教
おし

えてください。 
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問
とい

２  

あなたの家庭
か て い

（ 寮
りょう

・下宿
げしゅく

の場合
ば あ い

は実家
じ っ か

）の中
なか

で、次
つぎ

の仕事
し ご と

は男性と女性のどちらがされることが多いですか。 

１ 女性がすることが多い 

２ 男性と女性が同じ程度分担 

３ 男性がすることが多い 

４ 該当する仕事はない 

※この調査の時は、

「掃除」という項目

で質問をしました。 

※割合は、「該当する仕事がない」

または「無回答」としたものを除い

て算出しています。 
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問
とい

３ 次
つぎ

にあげることがらについて、あなたはどう思
おも

いますか。 

 

 

 

 

男
おとこ

は外
そと

で 働
はたら

き、 女
おんな

は家
か

庭
てい

を守
まも

るべきである 

 

 

 

 

 

生徒
せ い と

会 ⾧
かいちょう

や委員会
い い ん か い

の委員⾧
いいんちょう

は、男子
だ ん し

のほうが向いていると思う 

 

 

 

 

 

 

女子
じ ょ し

は国語
こ く ご

や英語
え い ご

など文系
ぶんけい

科目
か も く

が得意
と く い

で、男子
だ ん し

は数学
すうがく

や理科
り か

などの理系
り け い

科目
か も く

が得意
と く い

である 

 

 

 

 

 

男
おとこ

が人
ひと

前
まえ

で泣
な

くのは恥
は

ずかしいことだ 

 

 

 

 

 

  

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 

☆いわゆる「アンコンシャス・バイアス」＝無意識の偏見を聞いたときにどう

感じるかを問う設問です。考え方は人それぞれです。 
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料
りょう

理
り

や洗
せん

濯
たく

、介
かい

護
ご

は女
じょ

性
せい

のほうが向
む

いていると思
おも

う 

 

 

 

 

 

 

 

問
とい

4 次
つぎ

にあげることがらについて、あなたはどう思
おも

いますか。 

 

 

 

 

 

吉賀
よ し か

町
ちょう

の小 中 学 校
しょうちゅうがっこう

の制服
せいふく

は男子
だ ん し

はズボンで女子
じ ょ し

はスカート 

 

 

 

 

学校
がっこう

で男子
だ ん し

の列
れつ

と女子
じ ょ し

の列
れつ

に分
わ

かれて並
なら

ぶことがある 

 

 

 

 

生理
せ い り

（月経
げっけい

）がつらくて授 業
じゅぎょう

を休
やす

むのと、 病
びょう

気
き

で休
やす

むのは同
おな

じ「欠
けっ

席
せき

」 扱
あつか

いとなる 

 

 

 

 

ロードレースで男子
だ ん し

は 12 ㎞、女子
じ ょ し

は 8 ㎞走
はし

る 

 

 

 

 

 

 

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 
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陸 上
りくじょう

競技
きょうぎ

や水泳
すいえい

競技
きょうぎ

は男
だん

女
じょ

分
わ

かれて競
きそ

い合
あ

う 

 

 

 

 

島根県
し ま ね け ん

の県立
けんりつ

高校
こうこう

の入 学
にゅうがく

願書
がんしょ

には性別
せいべつ

を書
か

く欄
らん

がある 

 

 

 

 

 

日本
に ほ ん

の法律
ほうりつ

では男性
だんせい

が助産師
じ ょ さ ん し

になることはできない 

 

 

 

 

日本
に ほ ん

では男性
だんせい

同士
ど う し

、女性
じょせい

同士
ど う し

の結婚
けっこん

はできない 

 

 

 

 

日本
に ほ ん

の法律
ほうりつ

では結婚
けっこん

すると夫婦
ふ う ふ

は同
おな

じ氏
うじ

（名字
みょうじ

）になる 

 

 

 

 

結婚
けっこん

した夫婦
ふ う ふ

のうち 96％は 夫
おっと

の氏
うじ

（ 名
みょう

字
じ

）を選
えら

んだ（H27年
ねん

） 

 

 

 

 

  

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 
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島根
し ま ね

県内
けんない

の公立
こうりつ

学校
がっこう

の校 ⾧
こうちょう

先生
せんせい

の女性
じょせい

割合
わりあい

は 10.4 ％
パーセント

 

 

 

 

 

吉賀
よ し か

町
ちょう

の人口
じんこう

は女性
じょせい

が 3063人
にん

、男性
だんせい

が 2800人
にん

（3/31現在
げんざい

） 

 

 

 

 

吉賀
よ し か

町
ちょう

の自治
じ ち

会 ⾧
かいちょう

51人 中
にんちゅう

女性
じょせい

は 0人
にん

（R4年
ねん

度
ど

） 

 

 

 

 

 

問
とい

５ 将 来
しょうらい

について想像
そうぞう

してください。あなたの結
けっ

婚
こん

（事
じ

実
じつ

婚
こん

を含
ふく

む）に対
たい

する 考
かんが

えは次
つぎ

のうちどれですか。 

 

 

 

 

 

 

問
とい

６ 将 来
しょうらい

あなたが結婚
けっこん

した場合
ば あ い

、家事
か じ

・育児
い く じ

の分担
ぶんたん

について、あなたの希
き

望
ぼう

に近
ちか

いのはどれですか。 

 

 

 

 

 

 

問
とい

７ 将 来
しょうらい

あなたが結婚
けっこん

した場合
ば あ い

、家計
か け い

の 収 入
しゅうにゅう

について、あなたの希望
き ぼ う

に近
ちか

いのはどれですか。 

 

 

 

 

 

 

※令和元年に吉賀高校全校生徒を対象に実施し

たアンケートでは、「ぜひしたい」「機会があれ

ばしたい」に〇をした人の合計は、全体の

71％でした 

※平成３０年に島根県立大学の学生を対象に

実施したアンケートでは、「ほぼ半分ずつす

る の が よ い 」 に〇 を し た 人 は 、 全 体 の

31％でした 

※平成３０年に島根県立大学の学生を対象に

実施したアンケートでは、「ほぼ均等に稼ぐ

のがよい」に〇をした人の合計は、全体の

49％でした 

「ぜひしたい」 

「機会があればしたい」

に〇をした人の合計 

全体の 51％ 

「ほぼ半分ずつするのが

よい」に〇をした人 

全体の 53％ 

「ほぼ均等稼ぐのがよい」

に〇をした人 

全体の 50％ 

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 
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問
とい

８ 将 来
しょうらい

について想像
そうぞう

してください。あなたは子
こ

どもがほしいと思
おも

いますか。 

 

 

 

 

 
 

問
とい

９ 将 来
しょうらい

あなたが働きながら子育てをする場
ば

合
あい

、あなたの育
いく

児
じ

休
きゅう

業
ぎょう

の取
しゅ

得
とく

について、希
き

望
ぼう

に近
ちか

いのはどれです 

   か。 

 

 

 

 

 

 

問
とい

10 将 来
しょうらい

あなたが働きながら子育てをする場
ば

合
あい

、あなたの配偶者
はいぐうしゃ

またはパートナーの育児
い く じ

休 業
きゅうぎょう

の取得
しゅとく

に 

   ついて、希望
き ぼ う

に近いのはどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

問
とい

11 誰
だれ

もが自分
じ ぶ ん

らしく活躍
かつやく

できる吉賀
よ し か

町
ちょう

にするために、まちが特
とく

に 力
ちから

を入
い

れるべきことは何
なん

だと思
おも

われ

ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※令和元年に吉賀高校全校生徒を対象に実施し

たアンケートでは、「ぜひほしい」「どちらかと

いえばほしい」に〇をした人の合計は、全体の

71％でした 

「ぜひほしい」「どちら

かといえばほしい」に

〇をした人の合計 

全体の 57％ 

女性 男性 

男性 女性 

「ぜひ取得したい」「ど

ちらかといえば取得した

い」に〇をした人の合計 

全体の 74％ 

「ぜひ取得したい」「ど

ちらかといえば取得した

い」に〇をした人の合計 

全体の 67％ 

「ぜひ取得してほしい」

「どちらかといえば取得

してほしい」に〇をした

人の合計 

全体の 83％ 

「ぜひ取得してほしい」

「どちらかといえば取得

してほしい」に〇をした

人の合計 

全体の 89％ 
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◆誰
だれ

もが自分
じ ぶ ん

らしく活躍
かつやく

できる吉賀
よ し か

町
ちょう

の実現
じつげん

に向
む

けて、こんなことをやってみてはどうかなどのアイデア

や意見
い け ん

、これはどうなっているんだろう？などの疑問
ぎ も ん

や質問
しつもん

などがありましたら、どんなことでもいいです

ので、自由
じ ゆ う

に記入
きにゅう

してください。 
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ジェンダー平等に関する中高生の意識・実態調査結果～吉賀高等学校～ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問
とい

１ あなたは、「 男
おとこ

らしく（ 女
おんな

らしく）しなさい。」、「 男
おとこ

だから○○しなさい。（してはいけない。）」、 

   「 女
おんな

だから○○しなさい。（してはいけない。）」などと言
い

われたことがありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問
とい

１で「ある」）と答
こた

えたかたに）                 （問
とい

１で「ある」と答
こた

えたかたに） 

問
とい

１－１ どんなことについて言
い

われましたか。        問
とい

１－２ 誰
だれ

に言
い

われましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【調査対象者】 

吉賀高等学校全生徒 

【回答者】 

合計 98 名 

女性 どちらでもない・答えたくない 男性 （人） 

（人） 
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（問
とい

１であると答
こた

えたかたに） 

問
とい

１－３ もしよかったら、どんな場面（時・状況）でどんなことを言
い

われたか教
おし

えてください。 
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問
とい

２ あなたの家庭
か て い

（ 寮
りょう

・下宿
げしゅく

の場合
ば あ い

は実家
じ っ か

）の中
なか

で、次
つぎ

の仕事
し ご と

は男性と女性のどちらがされることが多いですか。 

※この調査の時は、「掃

除」という項目で質問

をしました。 
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問
とい

３ 次
つぎ

にあげることがらについて、あなたはどう思
おも

いますか。 

 

 

 

 

男
おとこ

は外
そと

で 働
はたら

き、 女
おんな

は家
か

庭
てい

を守
まも

るべきである 

 

 

 

 

 

生徒
せ い と

会 ⾧
かいちょう

や委員会
い い ん か い

の委員⾧
いいんちょう

は、男子
だ ん し

のほうが向いていると思う 

 

 

 

 

 

 

女子
じ ょ し

は国語
こ く ご

や英語
え い ご

など文系
ぶんけい

科目
か も く

が得意
と く い

で、男子
だ ん し

は数学
すうがく

や理科
り か

などの理系
り け い

科目
か も く

が得意
と く い

である 

 

 

 

 

 

男
おとこ

が人
ひと

前
まえ

で泣
な

くのは恥
は

ずかしいことだ 

 

 

 

 

 

料
りょう

理
り

や洗
せん

濯
たく

、介
かい

護
ご

は女
じょ

性
せい

のほうが向
む

いていると思
おも

う 

 

 

 

 

 

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 

☆いわゆる「アンコンシャス・バイアス」＝無意識の偏見を聞いたときにどう

感じるかを問う設問です。考え方は人それぞれです。 
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問
とい

4 次
つぎ

にあげることがらについて、あなたはどう思
おも

いますか。 

 

 

 

 

吉賀
よ し か

町
ちょう

の小 中 学 校
しょうちゅうがっこう

の制服
せいふく

は男子
だ ん し

はズボンで女子
じ ょ し

はスカート 

 

 

 

 

学校
がっこう

で男子
だ ん し

の列
れつ

と女子
じ ょ し

の列
れつ

に分
わ

かれて並
なら

ぶことがある 

 

 

 

 

生理
せ い り

（月経
げっけい

）がつらくて授 業
じゅぎょう

を休
やす

むのと、 病
びょう

気
き

で休
やす

むのは同
おな

じ「欠
けっ

席
せき

」 扱
あつか

いとなる 

 

 

 

 

ロードレースで男子
だ ん し

は 12 ㎞、女子
じ ょ し

は 8 ㎞走
はし

る 

 

 

 

 

陸 上
りくじょう

競技
きょうぎ

や水泳
すいえい

競技
きょうぎ

は男
だん

女
じょ

分
わ

かれて競
きそ

い合
あ

う 

 

 

 

 

島根県
し ま ね け ん

の県立
けんりつ

高校
こうこう

の入 学
にゅうがく

願書
がんしょ

には性別
せいべつ

を書
か

く欄
らん

がある 

 

 

 

 

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 
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日本
に ほ ん

の法律
ほうりつ

では男性
だんせい

が助産師
じ ょ さ ん し

になることはできない 

 

 

  

 

日本
に ほ ん

では男性
だんせい

同士
ど う し

、女性
じょせい

同士
ど う し

の結婚
けっこん

はできない 

 

 

 

 

日本
に ほ ん

の法律
ほうりつ

では結婚
けっこん

すると夫婦
ふ う ふ

は同
おな

じ氏
うじ

（名字
みょうじ

）になる 

 

 

 

 

 

結婚
けっこん

した夫婦
ふ う ふ

のうち 96％は 夫
おっと

の氏
うじ

（ 名
みょう

字
じ

）を選
えら

んだ（H27年
ねん

） 

 

 

 

 

 

島根
し ま ね

県内
けんない

の公立
こうりつ

学校
がっこう

の校 ⾧
こうちょう

先生
せんせい

の女性
じょせい

割合
わりあい

は 10.4 ％
パーセント

 

 

 

 

 

吉賀
よ し か

町
ちょう

の人口
じんこう

は女性
じょせい

が 3063人
にん

、男性
だんせい

が 2800人
にん

（3/31現在
げんざい

） 

 

 

 

 

吉賀
よ し か

町
ちょう

の自治
じ ち

会 ⾧
かいちょう

51人 中
にんちゅう

女性
じょせい

は 0人
にん

（R4年
ねん

度
ど

） 

 

 

 

 

女性 男性 どちらでもない・答えたくない 
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問
とい

５ 将 来
しょうらい

について想像
そうぞう

してください。あなたの結
けっ

婚
こん

（事
じ

実
じつ

婚
こん

を含
ふく

む）に対
たい

する 考
かんが

えは次
つぎ

のうちどれですか。 

 

 

 

 

 

 

問
とい

６ 将 来
しょうらい

あなたが結婚
けっこん

した場合
ば あ い

、家事
か じ

・育児
い く じ

の分担
ぶんたん

について、あなたの希
き

望
ぼう

に近
ちか

いのはどれですか。 

 

 

 

 

 

 

問
とい

７ 将 来
しょうらい

あなたが結婚
けっこん

した場合
ば あ い

、家計
か け い

の 収 入
しゅうにゅう

について、あなたの希望
き ぼ う

に近
ちか

いのはどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

問
とい

８ 将 来
しょうらい

について想像
そうぞう

してください。あなたは子
こ

どもがほしいと思
おも

いますか。 

 

 

 

 

 

問
とい

９ 将 来
しょうらい

あなたが働きながら子育てをする場
ば

合
あい

、あなたの育
いく

児
じ

休
きゅう

業
ぎょう

の取
しゅ

得
とく

について、希
き

望
ぼう

に近
ちか

いのはどれです 

   か。 

 

 

 

 

 

問
とい

10 将 来
しょうらい

あなたが働きながら子育てをする場
ば

合
あい

、あなたの配偶者
はいぐうしゃ

またはパートナーの育児
い く じ

休 業
きゅうぎょう

の取得
しゅとく

に 

   ついて、希望
き ぼ う

に近いのはどれですか。 

 

 

 

 

 

※「女性のみが稼ぐのがよい」「女性が主で

男性が補助するのがよい」に〇をした人

はいませんでした。 

 

※令和元年に吉賀高校全校生徒を対象に実施し

たアンケートでは、「ぜひしたい」「機会があれ

ばしたい」に〇をした人の合計は、全体の

71％でした 

※令和元年に吉賀高校全校生徒を対象に実施し

たアンケートでは、「ぜひほしい」「どちらかと

いえばほしい」に〇をした人の合計は、全体の

71％でした 

※平成３０年に島根県立大学の学生を対象に

実施したアンケートでは、「ほぼ半分ずつす

る の が よ い 」 に〇 を し た 人 は 、 全 体 の

31％でした 

※平成３０年に島根県立大学の学生を対象に

実施したアンケートでは、「ほぼ均等に稼ぐ

のがよい」に〇をした人の合計は、全体の

49％でした 

「ぜひしたい」 

「機会があればしたい」

に〇をした人の合計 

全体の 58％ 

「ほぼ半分ずつするのが

よい」に〇をした人 

全体の 69％ 

「ほぼ均等稼ぐのがよい」

に〇をした人 

全体の 43％ 

「ぜひほしい」「どちら

かといえばほしい」に

〇をした人の合計 

全体の 56％ 

女性 男性 

男性 女性 

「ぜひ取得したい」「ど

ちらかといえば取得した

い」に〇をした人の合計 

全体の 82％ 

「ぜひ取得したい」「ど

ちらかといえば取得した

い」に〇をした人の合計 

全体の 74％ 

「ぜひ取得してほしい」

「どちらかといえば取得

してほしい」に〇をした

人の合計 

全体の 84％ 

「ぜひ取得してほしい」

「どちらかといえば取得

してほしい」に〇をした

人の合計 

全体の 91％ 



31 

 

問
とい

11 誰
だれ

もが自分
じ ぶ ん

らしく活躍
かつやく

できる吉賀
よ し か

町
ちょう

にするために、まちが特
とく

に 力
ちから

を入
い

れるべきことは何
なん

だと思
おも

われ

ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆誰
だれ

もが自分
じ ぶ ん

らしく活躍
かつやく

できる吉賀
よ し か

町
ちょう

の実現
じつげん

に向
む

けて、こんなことをやってみてはどうかなどのアイデア

や意見
い け ん

、これはどうなっているんだろう？などの疑問
ぎ も ん

や質問
しつもん

などがありましたら、どんなことでもいいです

ので、自由
じ ゆ う

に記入
きにゅう

してください。 
 

（票） 




